第一版

让"金名片"更亮

浙江推出系列举措支持民营经济高质量发展

●新华社记者 屈凌燕

是浙江的金名片。"疾风知劲草",面对时代新命 题,浙江民营企业在创新、融资、减负等方面推 出系列举措, 搭建支持民营经济高质量发展的政 发展的新篇章。

数字经济:赋能民企制造业

数字经济已经成为浙江省"一号工程"。

在浙江,全国最大的轮胎制造企业中策橡胶 集团引入阿里云人工智能ET工业大脑,通过人工 智能算法在短时间内处理分析每一块橡胶的"出 身", 匹配最优合成方案, 极大地稳定了混炼胶性 能,平均合格率提升了3%至5%。

通过"产业的数字化、数字的产业化",浙江 民营经济提升产业层次,率先转换动能,促进高 质量发展。现代农业、智能制造、工业互联网 ……各种信息化、数字化、智能化生产制造新模 式不断涌现。

针对浙江民营企业以传统制造业为主,中小 微企业量大面广,企业创新资源不足等问题,浙 江提出要推进"三工程、一平台、一创新"。"三 工程"为实施智能化技术改造提升工程、产业关 键核心技术攻坚工程和中小微企业竞争力提升工 程;"一平台"即支持民营经济创新平台建设; "一创新"即通过政府采购、建设工程招标引导民 营企业开展产品创新。

浙江省2019年一季度经济运行数据显示,规 模以上工业中,数字经济核心产业增加值同比增 总经理周国平不时在朋友圈发布企业最新动态。 长 13.6%。与此同时, 17 个传统优势产业增加值 去年 11 月, 周国平只用半个月时间, 成功从浙商

化纤5大行业增长超过10%。信息化、数字化和 智能化赋能传统产业,浙江民营经济翻开高质量

优化"融资":为民企发展"增氧"

江从创新土地出让方式、采取差别化地价政策、 支持存量土地盘活挖潜等10个方面提出降低企业 用地成本的具体举措。

业承受能力,可采取工业用地弹性年期出让、长 期租赁、租让结合、先租后让等方式公开供地, 营企业用地成本。

针对上市公司债务风险问题、中小企业融资 难融资贵问题,浙江积极推出激发民间有效投资 活力的系列举措。

浙江省国有资本运营有限公司与农银金融资 产投资有限公司、中国农业银行浙江省分行共同 设立"浙江省新兴动力基金", 主要投向上市公 司,特别是民营上市公司,用于缓解企业债务压 力, 化解近期金融市场风险。

一系列金融扶持实体经济政策出台后,不少 企业反映近期融资效率高了,融资利率低了,融 资综合成本下降了。

"完工了!""通电了!"诸暨张驰汽车配件厂

民营经济是浙江经济最大的特色,民营企业 同比增长9.1%,其中纺织、服装、造纸、化工、银行贷款250万元,解决了购买新厂房急需资金 的燃眉之急。

升级服务:降低经营成本

在全国知名的双创基地——杭州梦想小镇, 其管理人员自称"店小二",专门为创业者提供政 为进一步优化民营经济发展环境,近日,浙 府事务、生活配套事务等一系列平台服务。

记者了解, 小镇创业者们享受的服务拓展到 全省。从"跑多次"到"最多跑一次",从群众跑 腿到"数据跑腿"……两年时间,浙江借助"最 例如,根据民营企业不同行业生命周期及企 多跑一次"改革,简化了企业行政审批手续,极 大提高了生产效率,降低了企业交易成本。

日前,湖州吴兴中晟招投标代理有限公司拿 灵活确定土地供应方式和使用年限,有效降低民 到了营业执照,这是浙江首张通过"企业开办全 程网上办"平台全流程全环节办理的营业执照。 "一天就把这几个环节的事都办妥了。"公司负责 人诸葛华鑫高兴地说。

根据浙江省近日印发的《企业开办全流程 "一件事"一日办结行动方案》,至6月底,全省 新开企业将在1个工作日内办结企业设立登记、 公章刻制、银行开户、发票申领等联办事项,企 业开办费用预计将下降20%以上,有条件的地区 将实现"零成本"开办。

(新华社杭州5月16日电)

壮丽70年 奋斗新时代



5月16日,在塘栖古镇西苑村的枇杷种植区内,游客在采摘枇杷

日前, 浙江省杭州市余杭区塘栖镇种植的枇杷迎来丰收季节, 当地政府组织内容丰富的民

近年来,塘栖镇大力发展枇杷节庆经济,将大运河文化、美丽乡村、水乡风情、古镇文化

俗展演和旅游采摘项目,助力当地枇杷销售。塘栖镇目前枇杷种植面积在1.5万亩左右,年产

等旅游资源整合,推出枇杷采摘民俗文化体验等乡村旅游项目,把枇杷丰收与乡村旅游相结

起到以制度促规范、以参与促公开、以流程 促优化、以监督堵漏洞、以责任强担当的作 用,让行政决策权在阳光下运行,能让约束 权力的"制度笼子"扎得更加牢固。司法部 有关负责人16日在国新办政策例行吹风会上 确、细化这五大法定程序的具体要求。

合,助力农民增收和乡村振兴。

策、专断决策、应及时决策而久拖不决等问 题;一些关系国计民生的重大项目无法落地或 者匆匆下马。这些问题严重损害政府公信力, 决策过程记录和材料归档制度,对决策机关违 有损营商环境,影响改革推进和经济社会发

为此,司法部深入调研,反复研究论证,响的,倒查责任并实行终身责任追究。

新华社北京5月16日电(记者王茜)《重 多方征求意见,形成条例。条例分6章、共 大行政决策程序暂行条例》出台实施,可以 44条,对重大行政决策事项范围、重大行政 决策的作出和调整程序、重大行政决策责任追 究等方面作出了具体规定。

新华社记者徐昱摄

条例把公众参与、专家论证、风险评估、 合法性审查、集体讨论决定作为重点,逐一明

条例规定,在建立健全决策执行中的问题 据介绍,近年来,很多地方政府出台了相 反馈机制和决策后评估制度基础上,规定依法 关制度文件,让科学民主依法决策水平在一定作出的重大行政决策,未经法定程序不得随意 程度上得到提升。但仍有一些地方存在违法决。变更或者停止执行,需要作出重大调整的,应 当履行相关法定程序。

条例还规定,决策机关应当建立重大行政 反规定造成决策严重失误,或者依法应当及时 作出决策而久拖不决,造成重大损失、恶劣影

新华社武汉5月16日电(记者廖 数据等信息全面了解病情,提出诊疗意 君) 通过健康平台,患者在家中上传相 见。社区医生则可借助该平台,向三级医

武汉惠众健康平台上线打通分级诊疗最后一公里

和内蒙古蒙草园。 中国馆内蒙古展区通过28米的花艺 墙,从西到东展开内蒙古沙漠、草原和森林 三幅自然画卷,向游客展示内蒙古地域多样 性的同时, 也展示了内蒙古独特的植物资

新华社呼和浩特5月16日电(记者朱文

内蒙古参展北京世园会的主题是"美丽

哲)5月16日,2019北京世园会"内蒙古日"

的草原我的家", 共建有三大室内外展区展

园,分别是中国馆内蒙古展区、内蒙古展园

活动在北京市延庆区世园会园区举办。

内蒙古展园以"壮美的北疆画卷"为主 题,园区内充分融入内蒙古园艺特征,集中 展现了内蒙古在园艺技术和生态文明建设方 面的成果。

内蒙古蒙草园以"人与自然的融入,共 建生命共同体"为主题,布局上不强调一区 一域,不强加一砖一瓦,不割裂一草一木, 用场景化的方式呈现了"动物、植物、微生 物"的生命互融。此外,蒙草园主题展厅 "种子方舟"内展示了内蒙古千余种植物标 本、种子标本和土壤标本。

关数据,上级医生和社区医生就能通过 院医生咨询,以提高诊断准确性。 平台,一起为患者健康保驾护航。近 日,惠众健康平台在武汉正式上线,这 突发疾病,可通过平台多方视频通话同时 一平台整合了三甲医院和社区医院资 接通签约医生及120, 医生可通过平台精

者"的精准健康管理模式,打通分级诊 疗最后一公里。 惠众健康平台由武汉市卫生健康委员 患者通过平台签约家庭医生后,患者慢性 疗首诊功能。 病、小病直接联系社区医生, 若病情较 重,则有社区医生直接对接三级医院医

生, 快速转诊。三级医院医生可以通过患

惠众健康平台设一键呼救功能,患者 源,形成"专科医生+社区医生+特定患 确定位患者位置,以便及时找到并施救。

武汉市第一医院相关负责人介绍说, 平台未来将接入武汉市更多的三级医院和 社区卫生机构, 以提升社区医生诊断治疗 会出资主导、武汉市第一医院设计承办。 与健康咨询能力,充分发挥社区的基本医

据悉,平台目前正在与武汉市卫生健 康委员会开发的"健康武汉"进行融合, 届时,居民们有望拥有个人专属的保健医 者在各医疗机构的检查报告、治疗、健康疗团队。

姜化民: 忠于理想 坚贞不屈



图为姜化民像(资料图片) 新华社发

冰清)平均每秒发出4.92件快递,见 决定赴延安找共产党,北上抗日。在 证花木产业加速转型……比起20世

苏沭阳正开启县域高质量发展的新征 程。这里是烈士姜化民的故里。

姜化民,1903年出生于江苏沭 阳。五四运动爆发时,姜化民正在南 京钟英中学求学, 在新思潮熏陶下, 他立志救国救民,参加各种革命活 动。1926年他从上海大夏大学毕 业。1927年北伐军进入沭阳,建立 了国民党县党部,姜化民任县党部干 事。1928年1月6日,进步青年与当 地土豪劣绅、国民党右翼展开"夺帅 印"的斗争,姜化民也参与其中。

1929年底,反动政权以"共产 党"和"改组派"(指国民党内反蒋 派)的罪名,把姜化民等进步青年关 进苏州市监狱。1930年春,姜化民 被释放回原籍沭阳。他随即从事民众 补习教育,在沭阳县东关城门外的一 座破火神庙里办补习班, 为小学考初 中或初中考高中的学生补课。

1937年抗日战争全面爆发,姜 化民把主要精力转移到宣传抗日上 新华社南京5月15日电(记者邱 来。同年12月,姜化民等进步青年 八路军西安办事处的介绍下, 姜化民 纪初的百业凋敝、民不聊生,如今的江 进安吴堡青训班学习两星期,结业后

分配去武汉。他还就当时战局发表 《论和战》一文,严厉驳斥投降派的

1943年,姜化民到重庆,在国 民党经济部中央工业试验所下属纺织 实验工厂工作。在厂期间,他悉心研 究纺织工业, 当年发表了约万字的 《中国纺织工业十年建设具体计划刍 议》一文,对中国纺织工业的建设和 发展提出了具体的设想和建议,刊登 于当时的《经济汇报》。另一方面, 交付的任务, 从事地下革命活动。上 帮助工人识字、补习文化。

1945年,姜化民到上海,并于 1946年加入民主建国会。同年11月 自己年轻的生命,表现了对党和人民 民建上海分会成立,姜化民为分会理 事。1947年7月,中共上海纺织系 统党的秘密外围组织"中国纺织事业 协进会"(简称"小纺协")成立, 姜化民积极参加"小纺协"组织的各

1949年5月,因叛徒告密,姜 化民等被特务逮捕。面对特务的一次 次审问, 他泰然自若, 被皮鞭抽打、 上电刑、坐老虎凳, 他始终坚贞不 屈。1949年5月20日,姜化民等14 位革命志士被枪杀于闸北宋公园 (今 闸北公园)。

上海解放后,经市人民政府查 明:姜化民系中国共产党党员,抗战 胜利后, 他来上海是接受中共华中局 他积极参加工人活动,组织补习班, 海市人民政府追认姜化民为烈士,陈 毅市长亲自签发烈士证。

"姜化民同志为革命事业,奉献了 事业的无比忠诚,是沭阳人民的骄傲。 他忠于理想的崇高品质、对党忠诚的 革命精神值得我们学习。"沭阳县党史 工委副主任荣铁利表示,沭阳人将继 承革命先烈的遗志,锐意进取,为全面 建成小康社会而努力奋斗。

为了民族复兴 • 英雄列士



5月16日,工人在河北省邢台市任县尚养花湾玫瑰产业园采摘玫瑰。近日,该玫瑰产业园 430多亩玫瑰花竞相绽放,工人忙着采摘、加工玫瑰花。

近年来,河北省邢台市任县积极调整农业产业结构,以"公司+合作社"的方式发展玫瑰 花种植,做强"美丽经济",实现农民增收、产业兴旺,助力乡村振兴。 新华社发(宋杰摄)

微企业、"三农"和偏远地区的金融服务。真 服务的融资难融资贵难题。 正发挥好普惠金融的作用, 就要切实深入推进 融服务成本问题、金融机构动力问题,才能更 本意。

(上接一版) 要建设普惠金融体系,加强对小 好地缓解普惠金融为小微企业和"三农"提供

金融是实体经济的血脉, 应更好服务经济 改革,如推出鼓励商业性金融机构从事普惠金 社会发展。因此,把更多金融资源配置到经济 融业务的相关政策、促进成本低廉的资金主动 社会发展的重点领域和薄弱环节,更好满足人 流入普惠金融领域、让政策性金融机构深入到 民群众和实体经济多样化的金融需求,才能回 偏远地区和落后地区,等等。只有着力解决金 归金融服务的本源,这也正是发展普惠金融的 (据《 人民日报 》)

招聘启事

因业务拓展需要, 白城日报社广告部现面向社会招聘广告业 务人员。具体要求:

- 1. 中专及以上学历,具有广告行业从业经验; 2. 性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 良好的客户服务意识;
- 4. 对广告业务工作有较高的热情;
- 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力; 6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态
- 度,工资待遇面议。

联系电话: 3323838

洮北曙光医 院皮肤科诊疗项 目注销。

特此公告 洮北曙光医院

2019年5月16日

2018年9月14日原白城市国土资源局 对刘爱国在洮北区平台镇民生村非法开采 砂石一案公告下达行政处罚决定书, 现公 告日已到期。我局将以公告形式对刘爱国 下达履行行政处罚决定催告书编号:白自 然资罚催字(2019)第50号,催告内容到 白城市自然资源局(原白城市国土资源 局) 查询。

特此公告

白城市自然资源局 2019年5月15日

白城市自然资源局于 2019年5月15日对张亮、牛 德明非法开采一案下达《自 然资源行政处罚决定书》(编 号: 白自然资罚字(2019) 第14号),处罚内容请到白 城市自然资源局查询。

特此公告

白城市自然资源局 2019年5月16日

白城市洮北区 金祥乡中学 关于房屋拆迁的公告

白城市洮北区金祥乡中学位于洮北区 金祥乡立新村,现有1136.98平方米房屋需 要拆除,拆除费用为17054元,有意拆除 者请与金祥乡中学办公室联系,电话; 15204369390, 报名截止日期2019年5月 23日。

> 白城市洮北区金祥乡中学 2019年5月16日

二版编辑部:3340142 三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153 零售:1.50元